

	потрачено	поступило
Январь (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда )	760 694,09 руб.  *246 263 руб.	73 019,27 руб.  Комиссия банка за зачисление -656,14  Итого зачислено  72 363,13 руб.

### Адресная помощь – мы помогли в январе.

**\*348 796,91 руб.** – окончательный расчет за ремонт для Нины Сергеевны, (Московская область). Строители начали ремонт 7 декабря 2022 г., окончание 19 января 2023 г. Провели полный ремонт однокомнатной квартиры, особенное внимание на ремонт ванной комнаты – расширили откосы, заменили ванну и сантехнику. Бабушка активно восстанавливается после операции по эндопротезированию сустава, встает, сама готовит себе еду. Счастлива принимать душ впервые за долгое время.

### Ежемесячные платежи Фонда по договорам за аренду жилья для людей в кризисной ситуации: в Перми, Владивостоке, Нижнем Новгороде, Кисловодске.

**\*32 000,00 руб.** оплата аренды (январь) квартиры для Елены Николаевна Ч. и ее дочери Александры (Приморский край, г. Владивосток).

**\*13 000,00 руб.** для Евгения Витальевича Р. оплата по договору найма квартиры (г. Пермь) за январь

**\*20 000,00 руб.** Наталья Александровна К. (Н. Новгород) оплата квартиры для проживания мамы ее и двух детей до момента выделения ей квартиры от администрации как первоочереднику в связи с заболеванием сына.

**\*20 000,00 руб.** – оплата квартиры от 21.12.2022 для Анастасии Александровны, семье из г. Кисловодска совместно с администрацией района (маме и ее двум детям), которые проживают с родителями в аварийных условиях. Жилье фонд арендовал на время подготовки документов. Все упирается в то, что мама с инвалидностью по зрению, помочь ей некому – бывший муж с инвалидностью, родители пожилые.

Игнатию Вячеславовне из Клинского района МО партнеры фонда по юридическому сопровождению людей, оказавшихся в кризисной ситуации, оказывают благотворительную помощь в урегулировании конфликта с энергоснабжающей организацией, которая отключила электричество.

### Что в январе в работе:

**\*Виктор Михайлович М. (Смоленская обл., г. Демидов)** - отправлен повторный запрос в газоснабжающую организацию на заключение комплексного договора на газоснабжение частного дома, в котором проживает немобильный человек. Около **300 000 руб.**

**\*Галина Ивановна П. (Тверская область)** – подрядчик изменил условия по подключению ее дома к газу. Сумму договора опять увеличили на сумму наружных работ. Волонтерскими силами привезли и

выгрузили дрова. Составлена смета на установку вытяжки от газового котла и проведения отопления внутри дома. 7 февраля рабочие должны начать монтировать вытяжку и систему отопления. День рождения Галины Ивановны 28 февраля. Хорошо бы успеть к ее дню рождения. Бабушка из последних сил старается дожидаться, когда перестанет носить дрова и жить в комфорте.

\*Тамара Юсуфовна А. (г. Кисловодск), Мама 4-х детей. Семья признана малоимущей. В декабре 2022 умер муж. Жили в доме, в котором из-за долгов отключили газ (дом без удобств - есть вода, но нет канализации). Вынуждены были переехать в съемную квартиру, но оплачивать ее не может. Оказываем помощь в оплате съемной квартире в размере **23000 руб. в месяц**, включая коммунальные платежи, в настоящее время идет согласование договора.

\*Ирина Вячеславовна Т. (Одинцовский р-н, МО), Мама трех детей, Ирина, сейчас в положении. Беременность сложная, требуется часто медицинская помощь. Двое старших детей Ирины находятся в доме ребенка до марта, т.к. по состоянию здоровья Ирина не может оказать им достаточный уход. Также, опека предьявляет вопросы к маме по поводу ремонта ее квартиры, наличию в ней насекомых, нехватки спальных мест и отсутствия холодильника. Квартира находится в непригодном для жизни состоянии, требуется капитальный ремонт (особенно ванной комнаты и туалета), необходимо поменять окно в маленькой комнате на пластиковое, вставить окно на лоджии. И главное - сделать несколько обработок от насекомых. В настоящее время идет согласование договора с подрядчиком. Управление социальной защиты Одинцовского района временно разместило маму и младшего сына в Центре временного пребывания. Планируем начать работы 7 февраля. Предварительная смета на ремонт **1 млн. руб.**

\*Андрей Сергеевич Г. (г. Москва), мужчина с инвалидностью по зрению обратился с просьбой оказать помощь в покупке компьютера и клавиатуры с возможностью заниматься слепому человеку. Партнером данного проекта выступил РСПП, который купил для Андрея Сергеевича технику и в ближайшее время мы передадим технику заявителю.

\*Работа по заявлению от многодетной семьи из Московской области г. Серпухов о проведении ремонтных работ в однокомнатной квартире семьи, которой органы опеки вынесли предписание привести в порядок жилищные условия. Предполагается, что Фонд поможет с оплатой материалов и дезинсекцией квартиры. **Около 120 000 руб.**

\*Начали работу по проекту с ПАО «ГМК «Норильский никель» по решению жилищных вопросов семей с детьми в Красноярском крае и Мурманской области, оказавшихся в кризисной жизненной ситуации.

\*Николай Андреевич Щ. (Тамбовская область), принято решение оказать помощь в подключении газового оборудования в доме. Проживают с сыном с группой инвалидности, сын в разводе, не работает из-за заболевания. Из-за неисправной печки дом разморозился, вынуждены были в январе снять квартиру в селе. Денег на проведение газа нет, на ремонт печи нет. Съем квартиры забирает весь бюджет. **Около 100 000 руб.**

\*Принято решение оказать помощь в газификации частного дома для пожилого человека с инвалидностью в Московской области (Сергиево Посадский район) – от Лидии Ивановны Р.

\*Принято в работу обращение от Анастасии Анатольевны В. (Московская область, Ступинский р-н) Мама двоих деток - дочери Полины 14 лет и сына Павла 8 лет. Воспитывает детей в одиночку, замужем никогда не была. Дочь с инвалидностью СМА. С момента рождения проживали в непригодном бараке, долго боролись за право на собственное жильё. Просит помощи в оборудовании кухни в только полученной квартире – мебель и бытовая техника. Рассматриваем возможность оказать помощь семье с покупкой бытовой техники. Договор на **200 000 руб.**

\*Валентина Васильевна К. и Юрий Викторович (Московская область, г. Клин) - Семья пожилых людей проживает в деревянном доме, в котором зимой проживать невозможно. На зиму уезжают жить к сыну, который проживает в малогабаритной 2х комнатной квартире с внучкой 6 лет. Пожилой человек

с инвалидностью полностью лежит, не встает. Ему в квартире сына негде поставить кровать, лежит скрючившись всю зиму, пока не потеплеет и не уедут в свой дом. Мечтают жить круглогодично в своем доме, для чего нужно провести газовое отопление. Минсоцразвитие МО оказывает семье максимальную помощь на проведение газа и оборудование отопления. Не хватает средств субсидии на приобретение котла газового. **Около 100 000 руб.**

**Проекты на рассмотрении – в настоящее время 18 обращений, в том числе:**

- Обращение Тамары Анатольевны З. (г. Пенза) о подключении газового оборудования в доме.
- Вера Георгиевна С. и ее семья (г. Астрахань) о помощи в кризисной ситуации – не выделяется жилье по программе сноса ветхого жилья (данное обращение передали блогерам для выяснения обстоятельств и подключения к помощи)
- Обращение социальной службы из поселка Тульской области о предоставлении помощи семье пожилых людей – у их частного дом в аварийном состоянии крыша.

**Начали реализацию проекта помощи семьям в Мурманской области и Красноярском крае при поддержке уполномоченных по правам ребенка в регионах.** Из регионов подали заявления на помощь, проводится анализ поступившей информации и согласование работ.

Ведется в настоящее время работа с регионами: Калининградская область, Тамбовская область, Пермский край, Кировская область.